

**A KEG Közép-európai Gázterminál Nyrt. (2445 Dunaalmás, 0704/35. hrsz., a továbbiakban: úgy is, mint Társaság) tájékoztatja a tisztelt befektetőket, hogy a 2010. január 13. napján, a Napi Gazdaság [www.napi.hu](http://www.napi.hu) weboldalán megjelent „Vesztes kizrészesvényesek – értelmetlen KEG-tőkeemelés” című cikk a KEG Nyrt-ről valótlan állításokat közölt. A Társaság kezdeményezésére a helyreigazítás haladéktalanul ugyanott megjelent. A helyreigazítás mellett az árfolyam alakulására tekintettel a Társaság indokoltnak tartja az alábbi közlemény közzétételét.**

A cikk szerzője a cikkben foglaltak vonatkozásában nem tájékozódott a KEG Nyrt. alaptőke-emelését képező apportokról, a követelések valódi tartalmáról. Az alapvető információk hiányában íródott cikk így valótlan tényállításokat tartalmaz, illetve valós tényeket hamis színben tüntet fel. Ezzel rendkívül hátrányosan befolyásolja a KEG részvények árfolyamának alakulását, annak ellenére, hogy a Társaság gazdálkodása és likviditása kiegyensúlyozott, a tevékenység fejlesztését szolgáló beruházások folyamatosan megvalósulnak.

A cikk valótlanul állította, hogy a KEG Nyrt. alaptevékenységéhez egyáltalán nem „passzoló” apporttal emelt tőkét. Valótlan tényállítás az is, hogy túlértékelt az apport és rosszhiszemű spekulálás, hogy az apportért cserébe kapott részvények tőzsdei sorsa, illetőleg a követelések behajthatósága miként alakul.

Az alaptőke-emelés keretében kibocsátásra kerülő részvények ellenében a KEG Nyrt. a tevékenységéhez szorosan kapcsolódó, adós által elismert, az apport értékénél magasabb összegű követelésekkel emelt tőkét, amely eljárás a jelenlegi gazdasági társasági szabályoknak mindenben megfelelő, a Gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény által támogatott, a társaságok által széles körben alkalmazott, általános tőkeemelési módszer. A követeléssel történő tőkeemelés során szigorú társasági jogi és számviteli szabályok érvényesülnek, mellyel még időlegesen sem válik követelés-kezelővé az alaptőkét emelő társaság. Az adós által elismert követelés valódi és ténylegesen is értékkel bíró apport, amely teljesen egyenértékű a pénzzel történő tőkeemeléssel, mivel ezzel a társaság ugyanilyen összegű fizetési kötelezettségétől szabadul.

Az apporttal történő alaptőke-emelésnek a jogszabályban meghatározott, és a gazdasági életben igen gyakran alkalmazott lehetőségével élt a KEG Nyrt. annak érdekében, hogy a társaság tovább erősödjön. Az alaptőke-emelés független könyvvizsgálói értékeléssel alátámasztott, valós és megbízható számviteli alapokon nyugszik.

KEG Nyrt.